

ALICE MAXI 13kW

Alice Maxi è perfetta per ambienti di medie e grandi dimensioni. Disponibile anche canalizzata per il riscaldamento di più stanze.

Alice nimmt unter den Pelletöfen bereits eine besondere Stellung ein. Dieses neue Modell ist grösser und versorgt Ihre Räume mit noch mehr Wärme dank der optionalen Luftkanalisierung.

Alice Maxi est pensé pour pièces de moyennes et grandes dimensions. Disponible aussi canalisé pour le chauffage de plusieurs pièces.



kW
13

m³
400



Modello: maiolica bordeaux (altri modelli sul retro)
Modell: Keramik bordeaux (weitere Modelle siehe Rückseite)
Modèle: faïence bordeaux (voir autres modèles au dos)



Contatti:
T 0041 (91) 850 45 67

info@thermocentro.ch
www.thermocentro.ch

ALICE MAXI 13kW

Modelli - Modelle - Modèles



Acciaio grigio
Top maiolica nero
Stahl grau
Abdeckplatte Keramik schwarz
Acier gris
Couvercle faïence noire



Acciaio bordeaux
Top maiolica bordeaux
Stahl bordeaux
Abdeckplatte Keramik bordeaux
Acier bordeaux
Couvercle faïence bordeaux



Maiolica sabbia
Keramik sandfarben
Faïence sable



Maiolica bordeaux
Keramik bordeaux
Faïence bordeaux



Maiolica bianca
Keramik weiss
Faïence blanche

Dati tecnici - Technische Daten - Données techniques

Potenza termica Max/Min* - Heizleistung Max/Min* - Puissance thermique Max/Min*	KW	13/4,6
Consumo Max/Min* - Brennstoffverbrauch Max/Min* - Consommation Max/Min*	Kg/h	2.9/1
Autonomia al Max/Min* - Brennstoffverbrauch bei Max/Min* - Autonomie au Max/Min*	h	8/24 - 6/18 can.
Volume riscaldabile** - Raumheizvermögen** - Volume chauffable**	m ³	400
Capacità serbatoio - Behälterkapazität - Capacité réservoir	Kg	25 - 19 can.
Diametro tubo uscita fumi - Durchmesser Abgasrohr - Diamètre tuyau évacuation fumées	mm	80
Diametro tubo entrata aria comburente - Rohrdurchmesser Rauchansaugrohr - Diamètre tuyau d'aspiration d'air	mm	50
Peso con rivestimento in acciaio - Gewicht mit Stahlverkleidung - Poids avec revêtement en acier	Kg	150
Peso con rivestimento in maiolica - Gewicht mit Keramikverkleidung - Poids avec revêtement en faïence	Kg	170
Alimentazione - Stromanschluss - Alimentation	V/Hz	230/50
Scambiatore di calore in acciaio - Stahlwärmetauscher - Échangeur de chaleur en acier	-	Si / Ja / Oui
Focolare in ghisa sp. 10 mm - Brennraum aus Guss, Stärke 10 mm - Foyer en fonte ép. 10 mm	-	Si / Ja / Oui

* Con taratura ottimale impostata in laboratorio - Mit optimaler Werksvoreinstellung - Avec calibrage optimal programmé en atelier

** Alla potenza massima - Bei maximaler Leistung - À la puissance maximale

Caratteristiche - Eigenschaften - Caractéristiques

- Disponibile in versione canalizzata per il riscaldamento di più ambienti: due uscite posteriori
- Grande potenza
- 3 possibilità di programmazione (giornaliera, settimanale, weekend)
- Telecomando
- Funzione di Stand-by (spegnimento automatico al raggiungimento della temperatura)
- Verfügbar auch in kanalisierter Ausführung für die Beheizung von mehreren Räumen: zwei rückwärtig
- Hohe Leistung
- 3 Programmiermöglichkeiten (Tag, Woche, Wochenende)
- Fernbedienung
- Stand-by Modus (automatisches Abschalten bei Erreichen der Temperatur)
- Disponible aussi canalisé pour le chauffage de plusieurs pièces: deux sorties postérieures
- Puissance élevée
- 3 programmes disponibles (journalier, hebdomadaire, week-end)
- Télécommande
- Fonction de Stand-by (extinction automatique quand la température est atteinte)

Ingombro - Abmessungen - Encombrement

